
Za Tak trochu jinou vinotéku AjeTO! Vám přejí příjemnou zábavu  Pavlína a Ivan REHOROVI. 

Vážení přátelé ! 

Svatomartinskou ochutnávku vín jsme pro Vás připravili v hotelu Na Ostrově. Při vstupu do hotelu,      
doprava od recepce se zaprezentujte. Obdržíte degustační pásek, skleničku proti kauci, dozvíte se vše 
potřebné  a můžete na ochutnávku.  

Neváhejte s Vaší registraci, volných míst ubývá a prostory hotelu jsou omezeny.  
Vaše registrace Vám bude potvrzena. Děkujeme za pochopení. 

Farma BĚLEČ 

Průběh akce: 

Volná degustace Svatomartinských vín s možností zakoupení všech vzorků. Něco malého k zakousnutí k vínům 
(oblíbená škvarkový mls). K ochutnání budou sušené francouzské klobásy, domácí sýr z farmy z Bělče u    
Karlštejna, Sýrové tyčinky k vínu. Zakoupit můžete také bílá a červená vína ročníků 2012. Máme pro Vás   

připravené příjemné překvapení a také jednu zajímavou novinku. 
Tradičně bude v nabídce hotelové restaurace Svatomartinské menu: Husa se zelím a knedlíkem. 

K poslechu a tanci bude hrát cimbálová muzika Petra Valy. Proběhne soutěž o nejšikovnějšího ochutnávače. V průběhu celé 

akce se můžete nechat zvěčnit na slušivé karikatuře u kreslířů z Trnek Brnek. Máme pro Vás připravenou Sabrage (sekání    
sektů). Podvečer k nám zavítá řada populárních pěveckých hvězd v podání VELVETU. Budete mít možnost osobně poznat     
vicemiss Policie ČR pro kterou jste někteří určitě hlasovali. Samozřejmě na závěr naší akce proběhne losování tomboly a předání 

věrnostních a Svatomartinských odměn. Všechny vzorky a vína budou za vínotolary, které zakoupíte na označeném místě. Ti z 
Vás, kteří budou nocovat v hotelu, ale i ti kteří budou mít zájem, se mohou zúčastnit po 20. hodině volné zábavy pro příznivce 

naší vinotéky s VELVETEM až do rána.  
V neděli Vás zveme ve 12:30 do lokality vytěženého lomu Velká Amerika vzdáleného 20 km od Berouna, na           
cca 2 hodinovou procházku s občerstvením a pozor i cimbálovkou. Ti odvážnější plavky a ručníky s sebou. 

Program Svatomartinské ochutnávky 23. 11. 2013 
11:11 – Přivítání a zahájení Svatomartinské ochutnávky. (První přípitek) 
12:00 – Seznámení s programem ochutnávky. 

15:00 – Sabrage (sekání sektů) netradičními předměty. (Před hotelem) 
17:00 – Soutěž o nejšikovnějšího Svatomartinského ochutnávače. 
17:25 – Předání odměn Martinům, přítomným na ochutnávce. 

17:30 – Svatomartinská VELVET SHOW (překvapení od nás pro Vás) 
19:00 – Předání věrnostních odměn našim zákazníkům. 
19:30 – Losování hlavní tomboly. 

20:00 – Ukončení Svatomartinské ochutnávky. 
20:30 a dále – Volná taneční zábava pro příznivce Tak trochu jiné vinotéky AjeTO! s VELVETEM až do rána. 

V průběhu celé akce: 
11:00 – 20:00 Zábava, zpěv a tanec s cimbálovou muzikou Petra Valy. 
11:00 – 20:00 Kreslířská show kluků z Trnek Brnek – malovaná karikatura pro Vás. (Předsálí u Snack baru) 

11:00 – 21:00 Svatomartinské menu hotelové restaurace. (Husička s knedlíkem a se zelím) 
11:00 – 20:00 Ochutnávka domácích sýrů z farmy Běleč u Karlštejna. (Modrý salonek) 
11:00 – 20:00 Ochutnávka sýrových tyčinek Havlík-Opal. (Modrý salonek-možnost zakoupení) 

11:00 – 20:00 Ochutnávka sušených francouzských klobás. (Modrý salonek-možnost zakoupení) 
11:00 – 20:00 Ochutnávka pálenek rodinného lihovaru Žufánek (Modrý salonek-možnost zakoupení) 
11:00 – 20:00 Prezentace zařízení EPSON, TOSHIBA  a TRILINE. (Modrý salonek) 

11:00 – 20:00 Prezentace elektrických skútrů GREENROUTE. (Předsálí u Snack baru) 

Neděle 24. 11. 2013: 
12:30 – 15:00 Nedělní procházka lomem Velká Amerika s cimbálovkou. (Nutná registrace v průběhu ochutnávky) 

Děkujeme naším partnerům: 

Speciální ceny za ubytování jsou platné   

pouze při zpětném emailovém potvrzení: 
jednolůžkový pokoj               690,- Kč 
dvojlůžkový pokoj               950,- Kč 

třílůžkový pokoj              1280,- Kč 



Popis příjezdu k hotelu: 
Dálnice D5 - exit 18 - Beroun centrum. 
Na první světelné signalizaci doprava.  

Na další světelné signalizaci rovně. 

Na třetí světelné křižovatce doprava, 
po odbočení po levě straně před sebou hotel  

GRAND Best Western /žlutá budova/. 
Za hotelem GRAND Best Western odbočit doleva. 

Rovně až k hotelu Na Ostrově. 




